



31.3.2021



Chcem radšej kráčať s Bohom a nechať sa odsúdiť týmto svetom, než kráčať s týmto svetom a byť odsúdený Bohom.

Modlíme sa:  
Svätý Bože,  
ty si poslal svojho Syna,  
aby za nás zomrel na kríži  
a vyslobodil nás z moci odvekého nepriateľa;  
prosíme Ťa, daj nám účasť  
aj na jeho slávnom vzkriesení.  
Skrze nášho Pána Ježiša Krista, tvojho Syna,  
ktorý je Boh a s Tebou žije a kraluje  
v jednote s Duchom Svätým  
po všetky veky vekov.

„Liturgický kalendár na tento deň“



Som synom (dcérou) Boha a preto **nemám strach, pred ničím neutekám**, pretože mojím Otcom je Boh.

**Nemám smäd po ničom pozemskom, za ničím sa nenahámam**,

pretože som dedičom neba a svet som už opustil.

**Zanechávam bezsúdeň**,

pretože v Kristovi mám pevnú a nezničiteľnú nádej.

**Zanechávam lenivosť**,

pretože v Kristovi je môj úspech istý.

**Zanechávam smútok**,

pretože Boh má moc všetko obrátiť na dobré.

**Netúžim po veľkosti ani po sláve sveta**,

lebo som synom Boha a od toho viac niet.

**Netúžim po uznani ani chvále sveta**,

**nemrím na jeho odsúdenie ani posmech**, lebo jedine Otcovi sa túžim páčiť a len na Jeho názore mi záleží.

**Netúžim po moci**, pretože túžba ovládať iných je z diabla a ja mu už nepatrím.

**Nepronovávam sa so žiadnym človekom**,

pretože moja hodnota a veľkosť Božieho dieťaťa spočíva v Bohu a nie v porovnaní sa s inými ľuďmi.

**Nesúdim žiadneho človeka**,

pretože nie som lepší od nikoho, veď som hriešnik medzi hriešnikmi, ale v Kristovi dieťa Boha.

**Nezavídiam žiadnemu človekovi**,

pretože nik nemá viac ako mám v Bohu ja.

**Nenevším sa na žiadneho človeka**,

pretože nikto a nijako mi už nemôže ublížiť a čokoľvek mi niekto urobí, všetko mi v Bohu slúži len na dobré a je pre mňa pozhňataním.

**Netúžim po žiadnom pozemskom majetku ani ničom zo zeme**, lebo mi je to nanič, zbytočná ošlara na ceste do nebeskej vlasti, kde je uložené všetko moje dedičstvo a všetok môj poklad.

**Neunikám do budúcnosti, do spomienok ani fantázie**, pretože všetko po čom túžim, je tu a teraz, som, kde mám byť, v Bohu.

**Zanechávam ľahostajnosť voči iným ľuďom a nezaujímam o nich**, lebo už nie som zaneprázdnený vecami tohto sveta, mám na druhých ľudí čas a viem, že oni sú skutočným bohatstvom Kráľovstva, v ktorom raz aj ja budem žiť.

**Zanechávam divadlo a pretváрку pred inými ľuďmi a žijem priamo, otvorene, úprimne a v pravde**, pretože už nemám potrebu chrániť si svoje súkromie, svoj imidž a vyzerat iný, než som.

Ilustračné obrázky - farnosť Saletini Rozkvet.

Kliknutím na obrázok - väčšie rozlíšenie

← späť na Úvodnú sekciu